
Додаток до листа 

Центральної виборчої комісії 

АНКЕТА 

щодо рівня досягнення очікуваних стратегічних результатів, 

передбачених Антикорупційною стратегією на 2021 – 2025 роки 

 

№ 
Запитання  

до Центральної виборчої комісії 
Відповідь Центральної виборчої комісії 

ОСР 1.5.3.1 

1 Чи впроваджено автоматизовану 

інформаційно-аналітичну систему, 

що забезпечує автоматизацію 

виборчих процедур у Центральній 

виборчій комісії та виборчих 

комісіях нижчого рівня під час 

проведення виборів? 

Автоматизовану інформаційно-аналітичну систему, що забезпечує автоматизацію 

виборчих процедур у Центральній виборчій комісії та виборчих комісіях нижчого рівня під 

час проведення виборів не створено та не впроваджено. 

Стратегічним планом Центральної виборчої комісії на 2020 – 2025 роки, затвердженим 

постановою Центральної виборчої комісії від 11 червня 2020 року № 102 (зі змінами), передбачено 

значну модернізацію ІТ-інфраструктури Комісії, пов’язану з упровадженням нових 

автоматизованих інформаційно-аналітичних систем відповідно до вимог, встановлених Виборчим 

кодексом України (далі – Кодекс), Законом України "Про всеукраїнський референдум". 

Ураховуючи Стратегічний план Комісії, вимоги законодавства України про вибори та 

референдуми, Центральна виборча комісія постановою від 29 жовтня 2021 року № 447 схвалила 

Концепцію створення Єдиної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи Центральної 

виборчої комісії (далі – ЄІАС ЦВК). 

Відповідно до вказаної Концепції ЄІАС ЦВК повинна створюватись як єдина система, що 

складається з окремих функціонально пов’язаних між собою компонентів, у тому числі 

автоматизованої інформаційно-аналітичної системи з організації виборів (далі – АІС-Вибори). 

АІС-Вибори є автоматизованою інформаційно-аналітичною системою, призначеною для 

накопичення, обробки, обліку, пошуку, узагальнення та зберігання даних та користування ними, 

забезпечення автоматизації виборчих процесів у Комісії, її регіональних і територіальних 

представництвах (у разі їх створення), виборчих комісіях нижчого рівня під час проведення 

виборів у порядку, визначеному законодавством. 

АІС-Вибори повинна забезпечувати автоматизацію виборчих процесів, зокрема: 

– організацію ведення електронного документообігу у виборчих комісіях, обмін інформацією 

між виборчими комісіями всіх рівнів, облік документів, що створюються виборчими комісіями під 

час організації підготовки та проведення загальнодержавних та місцевих виборів, та 

оприлюднення відповідно до Кодексу рішень виборчих комісій на офіційному вебсайті Комісії; 

– збір та оприлюднення на офіційному вебсайті Комісії інформації про хід виборчого процесу; 
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– складання протоколів про підрахунок голосів виборців на виборчій дільниці, забезпечення 

автоматизованої перевірки відомостей протоколів на стадії їх внесення, передачу відомостей, що 

містяться в протоколах дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців, до Комісії 

та виборчих комісій відповідних рівнів; 

– автоматизацію процесу формування відомостей для встановлення підсумків та результатів як 

загальнодержавних, так і місцевих виборів; 

– оприлюднення інформації на всіх етапах виборчого процесу відповідних виборів у мережі 

"Інтернет" відповідно до вимог Кодексу. 

Отже, АІС-Вибори призначена, у тому числі й для забезпечення автоматизації виборчих 

процедур у Центральній виборчій комісії та виборчих комісіях нижчого рівня під час проведення 

виборів, що корелюється із цифровим продуктом заходу 1.5.3.1.7 Державної антикорупційної 

програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 

2023 року № 220. 

При цьому інформуємо, що впродовж 2022 – 2024 років видатки на забезпечення створення 

АІС-Вибори, а також створення та впровадження інших компонентів ЄІАС ЦВК за бюджетною 

програмою 6731010 "Керівництво та управління у сфері проведення виборів та референдумів" 

Комісії не виділялись.  

Також у зазначений період не здійснювалось фінансове забезпечення створення та 

впровадження автоматизованої інформаційно-аналітичної системи з організації референдумів за 

іншими бюджетними програмами чи за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги. 

Водночас бюджетних призначень на 2025 рік за бюджетною програмою 6731010 "Керівництво 

та управління у сфері проведення виборів та референдумів" на впровадження цифрових продуктів 

Програми Комісії не встановлено. 

Також листом Міністерства цифрової трансформації України від 10 грудня 2024 року за  

№ 1/04-13-20262 Комісію поінформовано про те, що відповідно до Закону України "Про 

Державний бюджет України на 2025 рік" видатків за бюджетною програмою 2911040 

"Національна програма інформатизації" не передбачено, у зв’язку з чим ресурсна підтримка деяких 

завдань, проєктів, робіт з інформатизації у 2025 році не забезпечуватиметься. 

Варто зауважити, що відсутність необхідного фінансового забезпечення унеможливлює 

здійснення робіт зі створення відповідної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи, 

функціонал якої відповідав би вимогам Кодексу, що може мати негативні наслідки для належної 

організації підготовки та проведення виборів Президента України та народних депутатів України 

після припинення чи скасування воєнного стану в Україні. 
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При цьому зазначаємо, що розрахунковий обсяг видатків на 2025 – 2027 роки на створення та 

впровадження ЄІАС ЦВК загалом становить 404 067,47 тис. гривень.  

Водночас інформуємо, що власними силами Комісією проведено підготовчі роботи, спрямовані 

на забезпечення створення та впровадження інформаційно-комунікаційних систем Комісії після 

початку фінансування відповідних заходів. 

Так, на сьогодні підготовлено технічні вимоги до розробки специфікацій вимог для програмного 

забезпечення ЄІАС ЦВК, зокрема, прикладних компонентів програмного забезпечення 

АІС-Вибори та спеціальних програмних компонентів цієї системи, які забезпечать проведення 

закупівлі відповідних послуг. 
 


